

MANCOMUNIDAD VALLE DEL AMBROZ "AMBROZ ORGULLOSA"



DÍA INTERNACIONAL DEL ORGULLO LGBTIQ+ 2024



PROGRAMA DE ACTIVIDADES

- COLOCACIÓN DE BANDERA LGBTIQ+ EN LA SEDE DE LA MANCOMUNIDAD (28 DE JUNIO A LAS 12:00)
- EXPOSICIÓN FOTOGRÁFICA"SI HUBIERAN EXISTIDO DOS EVAS" ITINERANTE EN TODOS LOS PUEBLOS DE LA COMARCA
- PODCAST "JUNTOS AL FRESCO" EN LA PISCINA MUNICIPAL DE HERVÁS (3 DE JULIO A LAS 12:30)
- DOCUMENTAL "VOCES" EN LA SALA DE PROYECCIONES DEL EDIFICIO BULEVAR DE BAÑOS DE MONTEMAYOR (12 DE JULIO A LAS 19:00)
- ACTIVIDAD "FAMILIAS DE COLORES" CON MENORES EN TODOS LOS PUEBLOS DE LA COMARCA EL MES DE JULIO
- I CONCURSO DE FOTOGRAFÍA LGTBIQ+ 2024 (21 DE JUNIO 20 DE JULIO)









